

卡扎菲乘敞篷车高调亮相

时机耐人寻味,北约继续对利比亚进行空袭



卡扎菲不断向民众挥手,吸引了大批支持者。(据中国日报网)

中国日报供本报特稿 据英国媒体4月15日报道,久未露面的利比亚领导人卡扎菲14日乘敞篷车高调出现在首都的黎波里街头,激励民众士气,与此同时,北约部队对利比亚的空袭行动仍在继续。

卡扎菲进入市中心

从利比亚国家电视台播放的电视画面中可以看到,当天卡扎菲少见地穿上了一身黑色的西装,还戴上了太阳镜以及一顶绿色探险帽。他站在敞篷车内,进入首都的黎波里市中心,途中不断向民众挥手,吸引了大批支持者。

新闻的标题显示这是在14日拍摄的。据称,当时北约部队正在对的黎波里进行空袭,至少有4处地方被炸,现场冒出大量黑烟。利比亚政府发言人谴责北约滥杀无辜,称炸弹击中大学附

近的住宅区,造成平民死伤。

亮相时机耐人寻味

自今年1月利比亚局势出现动荡以来,卡扎菲多次公开露面,他每次现身的时机也颇为耐人寻味。今年2月,在埃及与突尼斯也陷入混乱后,卡扎菲曾两次露面,表示自己不会离开利比亚,并呼吁利比亚人保卫利比亚。

3月22日晚,也就是多国部队发动对利比亚空袭行动的第四天,卡扎菲选择在他的住所阿齐亚军营发表讲话,誓言战斗到底。3月27日和4月4日,在国内战场陷入拉锯战以及多名政府高官出走之时,利比亚国家电视台两次播放了卡扎菲的画面。

4月9日和10日,也就是非盟开始协调利比亚停火的时候,卡扎菲连续两天亮相,分析认为这或许是卡扎菲希望非盟能在

利比亚问题上发挥积极作用,同时也是在打外交牌,争取更多的国际支持。

战况仍然相当激烈

另据英国广播公司(BBC)报道,利比亚重镇艾季达比耶的战况仍然相当激烈。反对派武装分子已经退到外围,接收了一批由北约成员国提供的通讯器材,准备重返前线,反对派指挥官呼吁北约尽快向他们提供军火,帮助其扭转局势。

不过,北约成员国在供应军火问题上产生了意见分歧,一直未能达成协议。

由于利比亚政府军改变战术,北约的空袭行动如今未能阻止他们的攻势,而反对派武装分子在军备落后、训练不足等问题困扰下,在多个城镇都处于劣势。(方颖)

日本原子能学会副会长称 阻止福岛核泄漏最快两三个月

新华社东京4月15日电 据日本媒体15日报道,日本原子能学会副会长泽田隆指出,即使排污和抢修工作进行顺利,要想让福岛第一核电站核燃料进入稳定状态,不再释放放射性物质,最快也要2个月到3个月时间。

泽田隆认为,转移核电站内放射性污水的工作需要花费大量时间,只有消除污水,工作人

员才能进入现场,抢修反应堆的冷却系统,从而使核燃料进入稳定状态。

原子能学会下属原子能安全调查专门委员会14日宣布,对福岛第一核电站的反应堆进行分析后发现,1号至3号机组的部分核燃料已经熔毁,成为粒状,堆积在反应堆压力容器底部。

该委员会专家认为,虽然熔

毁的核燃料堆积在压力容器底部,但如果量太大,还是会导致热量不断积累,损坏压力容器,造成大规模核泄漏。目前,根据压力容器底部的温度数据判断,积累的热量还不是太大。由于燃料是以平坦的形式较为均匀地堆积的,所以有关专家判断,出现链式反应这样的“临界事故”的可能性微乎其微。

福岛等地大范围地面沉降 最大沉降达84厘米

新华社东京4月15日电 (记者 蓝建中)日本国土地理院14日宣布,对在3月11日大地震中严重受灾的岩手、宫城和福岛三县沿海地区调查后发现,28个调查点全部出现地面沉降,最大沉降达84厘米。

在大地震发生后,日本国土地理院观测到宫城县牧鹿半岛出

现地面沉降。为了把握更详细全面的地面沉降数据,本月5日至10日,国土地理院利用全球卫星定位系统(GPS)对岩手、宫城和福岛三县沿海地区13个市镇的28个地点进行了测量调查,并对比大地震之前的数据。

调查结果发现,所有调查地点都出现不同程度的地面沉降,

其中下沉最严重的是岩手县陆前高田市的小友町,下沉了84厘米,其次是宫城县石卷市,下沉了78厘米。日本国土地理院还观测到,岩手县的地面缓慢下沉在地震后一直没有停止。

日本国土地理院表示,大范围地面沉降是由地震导致的地壳变动造成的。

图说天下



乐园重开

4月15日,游人在日本东京郊区浦安的迪士尼乐园与米老鼠合影。当日,在地震后因电力等原因关闭了一个多月的迪士尼乐园重新开园迎客。(新华社发)



接受洗礼

4月14日,丹麦王储腓特烈和王储妃玛丽·唐纳森怀抱双胞胎在哥本哈根霍尔门教堂门口合影。丹麦王储妃玛丽·唐纳森今年年初生下的一对龙凤双胞胎,当日在哥本哈根霍尔门教堂接受洗礼。(新华社发)



交通事故

4月14日,在哥伦比亚中卡尔德斯省,救援人员从事故现场抬出一具遇难者的尸体。当日,一辆长途巴士在从波哥大驶向马尼萨勒斯的途中遭遇山体滑坡。事故造成至少15人死亡,另有5人失踪。(新华社发)



斗牛节开幕

4月15日,在韩国庆尚北道清道郡,名为“元畅”的牛(右)和名为“居美”的牛在激烈搏斗。当日,为期5天的2011清道斗牛节在韩国庆尚北道清道郡开幕。(新华社发)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报内容实时更新,第一时间掌握最新资讯
- 手机报内容精彩,图文并茂,方便携带
- 手机报内容丰富多彩,满足不同用户需求

● 手机报用户可通过短信、彩信、WAP等方式接收,方便快捷

● 手机报用户可通过手机、电脑、平板等多种设备接收,随时随地